

5人尸骨拼成一副骨架,3女2男最小20岁最大55岁

意惊悚上演 真实版《人骨拼图》

据英国《每日邮报》等12日报道,意大利电视台近日播出一部轰动全国的犯罪纪录片,其情节之曲折犹如好莱坞惊悚大片《人骨拼图》:2007年,闻讯赶来灭火的消防人员在罗马郊外发现一副分别由5名被害人尸骨组成的骨架,看上去就像出自同一个人的身体一样完美。DNA鉴定结果表明,这5名受害人系3女2男,年龄分别在20岁和55岁之间,死亡时间为1986年至2006年之间。究竟谁是神秘的“尸骨收集者”?受害者又是如何死亡的?意大利警方迄今仍一头雾水!



这副骨架竟然由5个人的尸骨拼凑而成



罗马郊外的尸骨发现现场

荒郊惊现神秘骨架

据报道,2007年7月的一天,罗马市消防局接到报警称,罗马市郊马格利纳纳某自行车跑道附近的一个垃圾填埋场发生了大火。闻讯赶到的消防队员在火灾现场发现一副完整的人体骨架和一些散落的衣服,以及一名名叫利贝罗·里希的77岁退休老人留下的钱包和钥匙。经查,里希就住在现场附近,自2003年11月失踪后一直下落不明。

起先,警方初步推断里希系被劫匪袭击后身亡,并且惨遭焚尸灭证。然而经过里希家人的辨认,现场发现的衣服并不属于里希本人。更出乎所有人预料的是,罗马拉·萨皮恩扎(La Sapienza)大学的病理学家在对神秘骨架的头骨部分进行DNA鉴定后发现,死者并非失踪多年的里希老人,而是一名与他有来往的妇人。

5人尸骨拼出一副

病理学家还在那副神秘骨架的头骨上面发现多处损伤,但由于该头骨毁损严重,因此不清楚究竟是因为歹徒开枪、动物袭击、大火还是其他什么原因造成的。而在骨架其他部位的尸骨上,却没有发现任何损伤。

罗马警察局机动小组谋杀犯罪科负责人维托利奥·里兹指出:“这个头骨是惟一带有明显伤痕的证物,目前尚不清楚上面的伤痕是如何造成的。其他的骨头上没有伤痕,不过请记住,由于我们没有掌握完整的尸体,因此并不知道到底发生了什么。也许凶手在杀死了5个人之后,拼凑出了一副完整的骨架。我们惟一可以肯定的是,这些尸骨并不属于利贝罗·里希。”

现实版《人骨拼图》

所有这些,不禁使人联想到由安吉莉娜·朱莉和丹泽尔·华盛顿于1999年主演的好莱坞惊悚大片《人骨拼图》。剧中一名变态连环杀手每杀一个人,都会从受害人身上取下一小块尸骨,因此也被称为“尸骨收集者”。

法医病理学家刘伊吉·希波洛尼表示:“一副骨架竟然由5个不同的人的尸骨拼凑而成,这太令人惊奇了。这些尸骨分别来自3个女人和2个男人,拼在一起,便组成了一副完整的骨架。听上去真令人毛骨悚然。”进一步检

查那名无名女子的头骨,专家发现,她生前不太注意口腔保健,甚至从未看过牙医。

意警方全国搜尸主

日前,意大利著名犯罪纪实电视节目“Chi La Visto”以犯罪纪录片的形式,首次播出了这个现实版“人骨拼图”的故事后,立即轰动全国。该节目主持人弗德里卡·斯希亚雷利表示:“这是我们迄今报道过的最古怪的案子。希望广大观众帮助我们辨认这些死者都是谁,以便给利贝罗·里希的家人一个交待。这些尸骨是否属于你的某位失踪的亲人?谁又是那个将这些尸骨拼凑在一起的‘尸骨收集者’?”

据悉,这5名尸主的情况分别如下:一名年龄为45岁至55岁的妇女,死亡时间在2002年至2006年之间;一名年龄为20岁至35岁之间的妇女,死亡时间为1992年至1998年;一名年龄为35岁至45岁的妇女,死亡时间为1995年至2000年之间。两名死亡男子一名年龄为40岁至50岁之间,死亡时间为2002年至2006年;另一名年龄为25岁至40岁之间,死亡时间在1986年至1989年之间。罗马检察官马塞罗·蒙泰雷欧已经着手调查这宗离奇谋杀案。意大利警方目前针对全国数百名失踪者的资料进行排查对比,可是迄今为止仍一无所获。

明天

天雷滚滚

埋地雷“防止”偷菜

据新华社电 俄罗斯一男子为阻止别人闯入他家农田,在农田周围埋地雷“设防”。地雷伤人后,男子被控非法制造和窝藏武器。

法新社12日报道,亚历山大·斯科平采夫现年73岁,家在俄罗斯滨海边疆区。他对地里土豆经常不翼而飞感到恼火。去年7月,他在自家车库造出3枚绊索式地雷,里面填充上火药,把它们埋在农田周围。

当地检察机关发言人伊琳娜·诺莫科娃告诉俄罗斯新闻社,去年8月,斯科平采夫的邻居踩爆地雷受伤。警察随后逮捕斯科平采夫。

斯科平采夫在法庭听证会上承认制造地雷,但辩称邻居不该踏进农田。受害邻居否认踏入斯科平采夫的农田,他说沿着田埂走时,地雷爆炸。

一家法院以非法制造和窝藏武器罪名,判处斯科平采夫两年半监禁,缓期执行。

养只“巨鼠”当宠物



好像牵着一头小猪



睡眠惺忪地从窝里醒来

妻子耳语告诉孙女诞生喜讯,竟将丈夫奇迹唤醒

孙女出生消息 “唤醒”昏迷15天爷爷

据英国《每日邮报》2月12日报道,英国格洛斯特郡迪得马顿市60岁老汉大卫·拉塞尔是一名农场主,去年12月他在农场干活时不慎从屋顶摔下,头重重地撞在水泥地上,陷入了长达15天的昏迷之中。英国医生认为大卫苏醒的希望相当渺茫,但不可思议的是,当57岁妻子海伦在大卫的耳边轻声告诉他儿媳刚为他生下一个孙女,他已经成为祖父的喜悦之后,大卫竟奇迹般苏醒了过来!

60岁老汉高空摔下

据报道,大卫和妻子海伦生有3个子女。去年12月,当大卫在他的农场里更换谷仓屋顶的排水管时,不慎从屋顶摔下,当场不省人事。随后,大卫被救护车紧急空运到布里斯托尔市的弗兰查伊医院抢救。

检查发现,大卫的头部由于受到巨大撞击而发生了大范围颅内出血,医生为大卫进行了长达5小时的开颅手术,终于清除了他的脑部血块。尽管大卫在术后幸存了下来,但医生警告其妻子海伦称,大卫也许将有严重脑损伤的风险。果然,自从手术后,大卫就陷入了严重昏迷之中。

陷入昏迷已15天

就这样,奄奄一息的大卫昏迷了整整15天,而医生担心,大



海伦坚信丈夫大卫正是被她的耳语唤醒的,小图为孙女伊迪

卫可能将成为一名“植物人”,永远也不会恢复意识。妻子海伦回忆说:“医生本来认为他甚至不能活着做完那场脑手术,这绝对是个可怕的消息,但他却顽强地挺了过来。可是,他却怎么也无法从昏迷的状态中清醒过来。医生说,即便按照最好的情况,他也将遭受脑损伤和严重的肢体瘫痪。”

无奈之下,医生惟有建议大卫的妻子海伦和家人与他聊聊天,看是否能将他从昏迷中“激活”。随后,海伦和3个儿女每天都不停地和大卫说数小时的话,然而让一家人绝望的是,大卫对所有话题都“无动于衷”,一点苏

醒的迹象也没有。在大卫昏迷的第15天,大卫30岁的大儿子爱德华的妻子艾丽生下了一名女婴伊迪,这是大卫的第一个孙女,而他也因此升级成为一名祖父。

妻子告诉他孙女诞生

孙女出生后,大卫妻子海伦立即赶到大卫的病床前,在第一时间将这个喜讯告诉仍然昏迷的大卫,海伦希望,这或许能激起他的反应。令人难以置信的是,当海伦在大卫耳边轻声告诉他儿媳刚为他生下一个孙女,他已经当上祖父之后没多久,大卫竟奇迹般地昏迷状

态中苏醒了过来,并朝妻子眨了眨眼!

海伦回忆说:“孙女伊迪出生后,我来到医院对大卫耳语说:‘快点醒醒吧老头子,你当上祖父啦,快睁开眼睛看看你的孙女呀!’没想到的是,我刚把话说完,他就睁开了眼睛,然后又朝着我眨了眨眼,仿佛以此来表达他的高兴心情。看到他清醒之后,全家人也高兴极了。”

有望完全康复

尽管医生认为这或许只是巧合,但海伦坚信丈夫大卫正是被她的耳语唤醒的。她说:“这简直就是一个奇迹。我相信丈夫大卫正是被孙女诞生的喜讯唤醒的。事实上,当上祖父的确让大卫感到无比自豪和激动,但我们怎么也没有想到,他居然会因此激动得从昏迷中苏醒了过来!”

据悉,3个星期后,当大卫在格洛斯特皇家医院接受康复治疗期间,他终于见到了孙女。而目前大卫已经出院回家,并有望完全康复。大卫说:“海伦告诉我,我是在听说自己当上祖父的消息后苏醒的,但我已经不记得这些了。不管怎样,能够见到孙女伊迪真是太好了,我得谢谢她救了我的性命。当她长大之后,我会告诉她,是她让我从昏迷中清醒过来!”

旺旺

家住美国得克萨斯州比尤达市的梅兰妮·蒂帕尔多斯夫人牵着自家宠物上街遛弯时总会吸引人们异样的眼光,看到她家宠物的人心里都会默默地猜想,这到底是什么?是狗?是猫?是荷兰猪?还是一只超级大耗子?其实啊,这只与众不同的动物的确是属于啮齿类,它的学名叫做水豚。

据英国《每日电讯报》2月12日报道,主人梅兰妮给这只雄性水豚起了个超酷的名字——卡普林罗斯,它来自遥远的南美国家委内瑞拉。据悉,水豚是世界上最大的啮齿类动物,成年水豚的身长能达到1.3米,体重则有65公斤。

2008年,梅兰妮和女儿在委内瑞拉第一次见到了这种可爱的动物,立刻就喜欢上了,后来干脆带了一只回到美国当作宠物来养。

梅兰妮告诉记者,卡普林罗斯每天生活特别有规律,吃饭一定是定时定点。她说:“它每天早上都轻轻地叫我起床给它准备早餐,第一声很轻,但如果我不理它的话,它就一直叫下去。还有一种叫醒我的方法就是爬到床上来,用它的大爪子拍我的脸,我把头蒙在被里也没用,因为这样的话它就干脆坐在我身上,被它45公斤重的胖身子一直压着可真是受不了啊。”

现在,卡普林罗斯已经成了当地的明星,每次它上街散步的时候都引来观者无数。自主人将它的靓照上传网络后,也在网上吸引了一大批粉丝。而对于主人梅兰妮来说,牵着这么一只“大老鼠”逛街也真的是很风光。

梁杉(中国日报)